

滨海法院

强制执行促当事双方达成和解协议

□张秉廉 汤森

近日,在一起民间借贷纠纷案中,滨海法院执行法官依法向一名躲避执行的被执行人送达《评估拍卖裁定书》,拟对其自建房进行评估、拍卖,督促其现身还款。

杨某与王某系邻居关系,2007年,被告杨某因资金周转

需要,向原告王某借款26万元,后归还王某10万元便不再还款。王某多次催要无果,遂诉至滨海法院。经法院调解,双方达成还款协议。但杨某仍拒不履行,王某依法向滨海法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,杨



图为调解现场。 张秉廉 摄



某对执行法官避而不见,法院执行指挥中心发起网络查控,亦未发现其有可供执行财产。后经走访调查,执行法官发现杨某近年在村里建了两层楼房,便向其家属释明有能力履行却拒不履行会面临的法律后果,希望杨某家属督促其主动履行义务。

鉴于杨某仍然避而不见,执行法官上门张贴查封公告,依法对该房屋予以评估、拍卖。下达评估拍卖裁定后,杨某迫于压力主动“现身”。

最终,在执行法官的协调下,双方达成当场履行5万元,余款分期归还的和解协议。

盐都检察院

开展强制报告制度宣讲

盐城晚报讯 近日,盐都检察院联合该区教育局共同开展“落实强制报告、护航花季成长”法治宣传活动,未检检察官为100余名校车驾驶员作了《侵害未成年人案件强制报告制度》专题讲解。

检察官从侵害未成年人犯

罪现状出发,阐述了建立强制报告制度的必要性,依据《未成年人保护法》《关于建立侵害未成年人案件强制报告制度的意见(试行)》,对强制报告制度的报告主体、报告情形、报告程序、奖惩机制等内容作了详细介绍,结合正反面典型案例,呼

吁校车驾驶员及照管员在安全、规范驾驶的同时,切实履行好未成年人保护特殊职责。

宣讲结束后,检察官还结合具体事例,就相关问题作了解答,并鼓励大家打消顾虑、积极履行报告义务,共同守护未成年人健康成长。陈洁 王跃



为提升老年人对养老诈骗的防范意识和自我保护意识,给老年人撑起法治“保护伞”,8月13日,射阳检察院组织开展了一场专题法治宣传活动。

活动中,该院干警通过发放折页、讲解典型案例等流动宣传方式向老年人详细介绍了养老诈骗常见套路及诈骗手法,取得良好宣传效果。

刘金辉 袁晶晶 摄

中国公证
CHINA NOTARY

亭湖公证处 电话:88316307

地址:盐城市亭湖区人民中路76号

盐都公证处 电话:88320196

地址:盐城市青年中路26号圣华名都大厦2幢10楼

建湖公证处 电话:87081508

地址:建湖县人民南路440号(建湖县人民南路666号)



盐城仲裁委员会

YANCHENG ARBITRATION COMMISSION

签 订 合 同 选 仲 裁
解 决 纠 纷 靠 仲 裁
规 范 合 同 降 低 风 险

仲裁热线:4007107113

传真:0515-88377958

咨询电话:86663121 86663651

86663902 86663309

官方网址:<http://www.yczcw.cn>

地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号

(毓龙桥东侧路南)

广告

● 滨海检察动态 ●

召开工作述职评议会

盐城晚报讯 为系统总结上半年工作,精准把握检察工作面临的发展形势,认真谋划下半年工作思路,近日,滨海检察院召开上半年部门负责人述职评议会。

各部门负责人围绕党建工作、业务工作、服务大局、检察贡献度等方面进行了现场述职,全面梳理了上半年工作情况,并结合工作实际,提出了下半年争创目标、创新项目、重点工作、典型案例等下一步工作打算。

该院领导对分管部门述职情况进行了现场点评,既肯定了成绩也指出问题、希望和要求。参会人员秉着客观公正的态度,对各部门负责人履职情况进行了民主测评。

本次述职是对各部门负责人上半年履职情况的一次集中检阅,进一步增强了责任担当意识,也激励全院干警以更加昂扬的斗志、振奋的精神、务实的作风,担当作为、守正创新,全力推进滨海检察工作迈上新台阶。

蒯金民 李姝漫

检查企业合规计划执行情况

盐城晚报讯 为增强企业合规实效,积极履行涉案企业合规检察职责,近日,滨海检察院干警、涉案企业合规第三方组织人员前往某涉案企业,实地检查该企业合规计划执行情况,督促涉案企业做实合规建设。

检查中,检察干警简要介绍了案情、诉讼过程及拟向涉案企业制发的涉案企业合规检察建议书,与会人员对检察建议书内容进行了充分的讨论和补充建议。涉案企业介绍了合规计划书,并就企业的整改方向、内容、举措做出详细规划,就已整改的情况进行了说明。第三方组织人员充分发挥专业优势,就企业合规计划提出针对性整改意见。

下一步,该院将继续推进涉案企业合规改革工作,通过企业合规改革进一步释放司法红利,最大限度保障企业合法合规经营,为经济平稳、健康发展贡献检察力量。

俞景 左右

举行检察开放日活动

盐城晚报讯 近日,滨海检察院联合县委“两新”工委、县妇联等单位开展“‘滨’纷夏日,‘新’心向党”检察开放日活动,来自滨海县新业态新就业群体的17组家庭参加了活动。

活动中,检察官带领大家参观了红色文化长廊,并对中共共产党的历程进行讲解。同时,检察官还围绕《未成年人保护法》《家庭教育促进法》等内容,结合真实案例,生动形象地向大家讲解了如何将家庭教育与保护未成年子女相结合,重点讲解了保护孩子远离校园霸凌、性侵害的科学教育方法。

活动现场,该院还组织家长和小朋友们一起包饺子,交流分享家庭故事,并为家长和孩子送上书籍、学习用品等,给新业态新就业群体在炎炎夏日中带来一抹清凉。

法治宣传既要走出去,也要走进来。此次“两新”群体家庭走进检察机关,不仅增进了社会群体对检察机关的了解和认识,也是检察机关开展未成年人保护法治教育的重要组成部分。今后,该院将继续加强部门联动,为孩子的健康成长保驾护航。

尹东升 刘义伟